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The headline voting intention figures for our poll are as follows: LAB 34%, CON 34%, UKIP 15%, LD 5%, GRN 6%, SNP 3%, OTHER 3%

In common with many recent polls, our findings indicate that there is a likelihood of another hung parliament. However we're finding little appetite 

for another coalition government with almost three quarters of likely voters who express an opinion saying that they would rather see a single party 

gaining an overall majority.

Opinions deeply divided on Europe - 52% of likely voters would vote to stay in the EU and 48% to leave.

Faith in politicians isn't exactly at sky high levels - fewer than one in ten feel that politicians are less corrupt now than 20 years ago - around half 

think they're no different and a third that they are actually more corrupt nowadays. 

We asked people in England, Wales and Northern Ireland whether or not they are happy that Scotland voted No in the referendum - excluding 

undecided, fully 85% said that they are.

Panelbase is a member of the British Polling Council and abides by its rules.
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1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

602 76 106 134 50 97 139 341 260 215 150 114 11 19 4 32 56 184 174 28 18 80 29 17 71

60% 52% 61% 78% 35% 55% 71% 62% 57% 76% 66% 63% 86% 80% 52% 67% 25% 72% 62% 62% 76% 68% 61% 80% 43%

128 21 27 14 25 20 22 70 58 37 29 28 1 1 2 8 21 34 42 4 6 12 8 2 20

13% 14% 16% 8% 17% 11% 11% 13% 13% 13% 13% 16% 7% 6% 20% 17% 9% 13% 15% 10% 24% 10% 16% 9% 12%

65 10 12 3 15 13 12 33 32 11 22 12 0 1 0 0 18 16 17 4 0 10 4 1 13

6% 7% 7% 2% 10% 7% 6% 6% 7% 4% 10% 7% 4% 3% 6% 0 8% 6% 6% 8% 0 8% 8% 3% 8%

53 11 7 7 12 7 8 30 23 5 12 11 0 1 2 4 17 10 20 2 0 8 2 0 10

5% 8% 4% 4% 9% 4% 4% 5% 5% 2% 5% 6% 3% 3% 23% 9% 8% 4% 7% 4% 0 7% 5% 0 6%

46 8 6 6 10 12 4 26 20 6 8 7 0 0 0 2 23 9 10 4 0 1 4 0 18

5% 5% 3% 3% 7% 7% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 0 0 0 4% 10% 3% 4% 9% 0 <1% 8% 0 11%

26 6 2 0 7 7 4 12 15 2 0 3 0 0 0 2 19 2 4 0 0 2 0 2 16

3% 4% 1% 0 5% 4% 2% 2% 3% <1% 0 2% 0 0 0 4% 9% <1% 2% 0 0 2% 0 9% 10%

13 5 3 0 3 2 0 5 7 1 4 0 0 0 0 0 8 0 5 0 0 2 0 0 6

1% 3% 2% 0 2% 1% 0 <1% 2% <1% 2% 0 0 0 0 0 4% 0 2% 0 0 2% 0 0 4%

12 2 2 0 5 2 1 7 5 2 0 1 0 1 0 0 7 1 4 2 0 2 0 0 3

1% 2% 1% 0 3% 1% <1% 1% 1% <1% 0 <1% 0 5% 0 0 3% <1% 1% 5% 0 2% 0 0 2%

12 1 1 1 3 5 1 5 8 0 1 1 0 0 0 0 10 1 1 1 0 2 1 0 6

1% <1% <1% <1% 2% 3% <1% <1% 2% 0 <1% <1% 0 0 0 0 5% <1% <1% 2% 0 2% 2% 0 4%

51 6 8 7 14 11 5 26 26 3 2 3 0 1 0 0 42 0 0 0 0 0 0 0 0

5% 4% 5% 4% 10% 6% 2% 5% 6% 1% <1% 2% 0 3% 0 0 19% 0 0 0 0 0 0 0 0

Mean score 8.6 8.3 8.8 9.2 7.4 8.2 9.2 8.7 8.4 9.4 9.2 9.0 9.8 9.2 9.0 9.2 6.1 9.4 9.0 8.7 9.8 9.1 9.0 9.4 8.0

690 95 130 141 72 109 143 382 308 245 181 121 12 19 5 37 69 234 233 36 24 102 41 20 0

(690) (98) (134) (146) (81) (105) (126) (374) (316) (233) (181) (118) (27) (27) (17) (17) (70) (224) (231) (36) (31) (104) (51) (13) (0)

234 27 39 49 19 35 65 151 83 179 14 22 1 1 0 4 13 234 0 0 0 0 0 0 0

34% 29% 30% 34% 26% 32% 46% 40% 27% 73% 7% 18% 10% 4% 0 12% 19% 100% 0 0 0 0 0 0 0

233 39 46 39 32 37 40 118 115 20 142 31 2 2 0 6 30 0 233 0 0 0 0 0 0

34% 41% 36% 28% 44% 34% 28% 31% 37% 8% 79% 25% 15% 11% 7% 15% 44% 0 100% 0 0 0 0 0 0

102 8 26 27 5 15 20 39 63 34 14 15 1 16 0 9 13 0 0 0 0 102 0 0 0

15% 9% 20% 19% 7% 14% 14% 10% 20% 14% 8% 12% 7% 86% 0 23% 19% 0 0 0 0 100% 0 0 0

41 9 7 5 12 7 1 23 18 3 6 18 0 0 4 0 10 0 0 0 0 0 41 0 0

6% 9% 5% 3% 17% 7% <1% 6% 6% 1% 3% 15% 0 0 81% 0 15% 0 0 0 0 0 100% 0 0

36 4 6 8 3 5 10 18 18 6 1 28 0 0 0 0 1 0 0 36 0 0 0 0 0

5% 4% 5% 6% 4% 5% 7% 5% 6% 3% <1% 23% 0 0 0 0 1% 0 0 100% 0 0 0 0 0

24 5 4 7 1 4 2 15 8 0 4 7 8 0 1 3 1 0 0 0 24 0 0 0 0

3% 5% 3% 5% 1% 4% 2% 4% 3% 0 2% 6% 64% 0 12% 8% 2% 0 0 0 100% 0 0 0 0

20 3 2 6 1 4 4 18 2 2 0 1 0 0 0 16 1 0 0 0 0 0 0 20 0

3% 3% 1% 4% 1% 4% 3% 5% <1% <1% 0 <1% 4% 0 0 42% <1% 0 0 0 0 0 0 100% 0
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1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

2015 Intention

Weighted Base

Unweighted Base

Base: 1,007 Total Gender x Age Socio-economic 

grade

2010 Vote

794 106 144 151 89 130 173 444 350 263 201 155 13 21 6 40 95 234 233 36 24 102 41 20 104

(794) (110) (148) (157) (100) (126) (153) (435) (359) (250) (200) (150) (28) (31) (22) (18) (95) (224) (231) (36) (31) (104) (51) (13) (104)

234 27 39 49 19 35 65 151 83 179 14 22 1 1 0 4 13 234 0 0 0 0 0 0 0

30% 26% 27% 32% 21% 27% 38% 34% 24% 68% 7% 14% 10% 3% 0 11% 14% 100% 0 0 0 0 0 0 0

233 39 46 39 32 37 40 118 115 20 142 31 2 2 0 6 30 0 233 0 0 0 0 0 0

29% 36% 32% 26% 35% 28% 23% 27% 33% 8% 71% 20% 15% 9% 5% 14% 32% 0 100% 0 0 0 0 0 0

102 8 26 27 5 15 20 39 63 34 14 15 1 16 0 9 13 0 0 0 0 102 0 0 0

13% 8% 18% 18% 6% 12% 12% 9% 18% 13% 7% 10% 7% 74% 0 21% 14% 0 0 0 0 100% 0 0 0

41 9 7 5 12 7 1 23 18 3 6 18 0 0 4 0 10 0 0 0 0 0 41 0 0

5% 8% 5% 3% 13% 5% <1% 5% 5% 1% 3% 11% 0 0 64% 0 11% 0 0 0 0 0 100% 0 0

36 4 6 8 3 5 10 18 18 6 1 28 0 0 0 0 1 0 0 36 0 0 0 0 0

5% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 2% <1% 18% 0 0 0 0 <1% 0 0 100% 0 0 0 0 0

24 5 4 7 1 4 2 15 8 0 4 7 8 0 1 3 1 0 0 0 24 0 0 0 0

3% 5% 3% 5% <1% 3% 1% 3% 2% 0 2% 4% 61% 0 10% 8% 1% 0 0 0 100% 0 0 0 0

20 3 2 6 1 4 4 18 2 2 0 1 0 0 0 16 1 0 0 0 0 0 0 20 0

2% 3% 1% 4% <1% 3% 2% 4% <1% <1% 0 <1% 3% 0 0 39% <1% 0 0 0 0 0 0 100% 0

104 11 15 10 18 21 30 62 43 18 20 34 0 3 1 3 25 0 0 0 0 0 0 0 104

13% 10% 10% 7% 20% 16% 17% 14% 12% 7% 10% 22% 4% 13% 21% 7% 27% 0 0 0 0 0 0 0 100%

923 139 160 152 133 162 178 497 426 263 203 170 2 23 7 45 209 240 257 43 0 113 45 21 155

(919) (145) (164) (153) (146) (153) (158) (485) (434) (252) (205) (165) (6) (34) (25) (21) (211) (230) (258) (44) (1) (115) (56) (13) (154)

651 104 109 98 103 112 126 369 282 184 160 116 2 14 4 29 142 177 197 34 0 70 30 9 106

71% 75% 68% 64% 77% 69% 71% 74% 66% 70% 79% 68% 68% 60% 56% 65% 68% 74% 76% 79% 100% 62% 68% 45% 68%

111 15 21 29 10 14 22 54 57 36 14 17 1 4 2 16 21 29 19 2 0 21 5 12 14

12% 11% 13% 19% 8% 9% 12% 11% 13% 14% 7% 10% 32% 17% 25% 35% 10% 12% 7% 4% 0 19% 10% 55% 9%

161 19 30 25 20 36 30 73 87 42 29 37 0 5 1 0 46 34 42 7 0 21 10 0 35

17% 14% 19% 17% 15% 22% 17% 15% 20% 16% 14% 22% 0 23% 20% 0 22% 14% 16% 16% 0 19% 22% 0 22%

1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

582 68 106 137 53 80 138 343 240 196 132 115 11 16 4 36 71 169 150 27 16 87 31 18 71

58% 47% 61% 80% 37% 45% 70% 62% 53% 69% 58% 64% 86% 66% 51% 76% 32% 66% 54% 59% 66% 73% 64% 82% 43%

95 14 19 13 14 16 19 51 44 30 19 18 0 3 1 5 19 30 34 2 2 11 5 0 10

9% 10% 11% 8% 9% 9% 10% 9% 10% 10% 8% 10% 3% 12% 12% 10% 9% 12% 12% 5% 9% 10% 10% 0 6%

91 23 14 7 18 16 13 47 44 18 32 17 0 1 2 3 19 23 30 6 3 6 2 2 17

9% 16% 8% 4% 13% 9% 7% 8% 10% 6% 14% 9% 0 5% 22% 6% 9% 9% 11% 14% 14% 5% 4% 9% 10%

75 14 13 3 20 17 8 38 37 12 19 16 0 1 1 2 25 10 24 5 0 8 5 0 22

7% 10% 7% 2% 14% 10% 4% 7% 8% 4% 8% 9% 3% 3% 11% 4% 11% 4% 9% 12% 0 7% 11% 0 14%

61 13 7 3 14 15 9 28 33 13 18 3 0 2 0 2 23 11 21 2 1 3 2 2 17

6% 9% 4% 2% 10% 9% 4% 5% 7% 4% 8% 2% 4% 8% 4% 4% 10% 4% 7% 4% 6% 2% 4% 9% 11%

41 5 4 4 10 13 6 14 26 6 6 5 0 0 0 0 23 8 11 0 1 1 1 0 17

4% 3% 2% 2% 7% 7% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 4% 0 0 0 11% 3% 4% 0 5% <1% 2% 0 10%

11 2 2 0 4 2 1 7 4 1 1 4 0 0 0 0 5 0 3 2 0 1 2 0 3

1% 1% 1% 0 3% 1% <1% 1% <1% <1% <1% 2% 0 0 0 0 2% 0 1% 4% 0 <1% 4% 0 2%

9 0 1 1 3 5 0 5 4 2 2 0 0 1 0 0 5 2 3 1 0 1 1 0 2

<1% 0 <1% <1% 2% 3% 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 3% 0 0 2% <1% 1% 2% 0 <1% 2% 0 1%

6 0 0 0 1 5 0 3 3 1 0 1 0 0 0 0 4 1 1 0 0 0 0 0 3

<1% 0 0 0 <1% 3% 0 <1% <1% <1% 0 <1% 0 0 0 0 2% <1% <1% 0 0 0 0 0 2%

36 6 7 4 7 8 3 18 18 5 0 1 0 1 0 0 29 2 1 0 0 1 0 0 2

4% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 2% 0 <1% 0 3% 0 0 13% <1% <1% 0 0 <1% 0 0 1%

Mean score 8.6 8.3 8.7 9.4 7.7 7.9 9.1 8.7 8.3 9.1 8.9 9.0 9.5 8.9 9.0 9.5 6.9 9.1 8.7 8.8 9.2 9.3 8.9 9.5 8.0
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1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

2015 Intention

Weighted Base

Unweighted Base

Base: 1,007 Total Gender x Age Socio-economic 

grade

2010 Vote

712 97 131 151 79 92 161 409 303 227 164 141 10 20 6 41 102 212 199 31 18 103 33 19 83

(710) (102) (134) (156) (89) (88) (141) (399) (311) (215) (164) (136) (23) (29) (22) (19) (102) (200) (197) (31) (27) (104) (41) (12) (83)

228 45 36 48 33 29 37 154 74 51 54 61 4 2 2 14 39 59 82 13 5 2 23 12 25

32% 46% 27% 32% 42% 31% 23% 38% 24% 23% 33% 43% 39% 8% 38% 35% 38% 28% 41% 41% 27% 2% 69% 63% 31%

145 30 28 25 23 16 22 93 52 39 50 24 3 1 3 3 22 46 50 11 8 4 2 3 19

20% 31% 22% 17% 29% 18% 14% 23% 17% 17% 31% 17% 31% 7% 40% 6% 22% 22% 25% 37% 43% 4% 7% 18% 24%

161 13 29 28 9 26 56 96 65 68 29 36 2 5 1 4 17 65 37 4 4 23 4 4 20

23% 14% 22% 18% 12% 28% 35% 24% 21% 30% 17% 26% 18% 27% 8% 9% 17% 31% 19% 12% 22% 22% 13% 20% 25%

178 9 38 50 13 21 46 65 112 69 31 19 1 12 1 21 23 42 30 3 1 74 4 0 17

25% 10% 29% 33% 17% 23% 29% 16% 37% 31% 19% 14% 12% 58% 13% 50% 23% 20% 15% 10% 8% 72% 11% 0 21%

768 105 139 157 85 112 170 440 328 243 182 150 12 20 7 44 109 223 214 35 21 104 37 20 97

(765) (109) (142) (161) (96) (107) (150) (428) (337) (230) (182) (145) (26) (29) (24) (20) (109) (211) (213) (35) (29) (105) (47) (13) (97)

228 45 36 48 33 29 37 154 74 51 54 61 4 2 2 14 39 59 82 13 5 2 23 12 25

30% 43% 26% 31% 39% 26% 21% 35% 23% 21% 30% 41% 35% 8% 36% 32% 35% 26% 38% 36% 23% 2% 60% 61% 26%

145 30 28 25 23 16 22 93 52 39 50 24 3 1 3 3 22 46 50 11 8 4 2 3 19

19% 28% 20% 16% 27% 14% 13% 21% 16% 16% 27% 16% 27% 7% 37% 6% 20% 21% 23% 32% 35% 4% 6% 17% 20%

161 13 29 28 9 26 56 96 65 68 29 36 2 5 1 4 17 65 37 4 4 23 4 4 20

21% 13% 21% 18% 11% 23% 33% 22% 20% 28% 16% 24% 16% 27% 8% 8% 16% 29% 17% 11% 18% 22% 12% 19% 21%

178 9 38 50 13 21 46 65 112 69 31 19 1 12 1 21 23 42 30 3 1 74 4 0 17

23% 9% 28% 32% 16% 19% 27% 15% 34% 28% 17% 13% 11% 58% 12% 46% 21% 19% 14% 9% 7% 71% 9% 0 18%

56 8 7 5 6 20 10 31 25 17 18 9 1 0 0 3 8 11 16 4 4 1 5 0 15

7% 7% 5% 3% 7% 18% 6% 7% 8% 7% 10% 6% 11% 0 7% 7% 7% 5% 7% 12% 17% 1% 12% 2% 15%

1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

362 54 57 66 51 63 71 169 192 80 86 61 9 12 3 17 94 57 109 11 10 67 20 5 54

36% 37% 33% 38% 35% 36% 36% 31% 42% 28% 38% 34% 67% 51% 38% 35% 42% 22% 39% 25% 44% 57% 41% 25% 33%

507 64 86 94 67 85 111 297 210 155 112 105 3 8 4 31 88 155 134 27 13 45 19 15 78

50% 44% 50% 55% 46% 48% 56% 54% 46% 55% 49% 58% 24% 34% 48% 65% 40% 60% 48% 60% 56% 38% 40% 72% 48%

79 17 19 8 9 16 10 54 25 34 17 9 1 3 1 0 15 34 20 5 0 4 4 1 10

8% 12% 11% 4% 6% 9% 5% 10% 5% 12% 8% 5% 10% 12% 9% 0 7% 13% 7% 11% 0 3% 9% 3% 6%

59 10 10 4 18 14 5 33 27 14 12 6 0 1 0 0 25 11 14 2 0 2 5 0 22

6% 7% 6% 2% 12% 8% 2% 6% 6% 5% 5% 3% 0 3% 6% 0 11% 4% 5% 4% 0 2% 10% 0 13%

1007 146 173 172 144 177 197 553 454 283 228 181 13 24 8 48 222 257 278 46 24 118 48 21 163

(1007) (151) (178) (177) (157) (169) (175) (541) (466) (269) (227) (175) (29) (35) (28) (22) (222) (245) (278) (46) (31) (121) (60) (14) (162)

639 88 99 113 81 110 148 349 290 220 168 87 5 15 4 31 109 200 201 20 11 80 26 8 70

63% 60% 57% 66% 56% 62% 75% 63% 64% 78% 74% 48% 38% 61% 47% 64% 49% 78% 72% 44% 46% 68% 55% 37% 43%

254 40 53 48 39 37 37 148 106 52 45 75 6 5 4 14 54 46 56 23 12 27 16 12 51

25% 27% 31% 28% 27% 21% 19% 27% 23% 18% 20% 41% 45% 20% 46% 29% 24% 18% 20% 50% 50% 22% 34% 56% 31%

114 18 21 10 24 30 11 56 58 11 15 19 2 5 1 3 59 12 20 3 1 12 5 2 42

11% 12% 12% 6% 17% 17% 6% 10% 13% 4% 7% 10% 17% 19% 6% 7% 27% 5% 7% 6% 4% 10% 11% 7% 26%

No different

Less corrupt now

Don’t know

What would you 

prefer to be the 

outcome of this 

election?

Base: All

A single party gaining an overall majority of seats 

and governing alone

No party with an overall majority, meaning a 

coalition of two or more parties

Don’t know

Do you think 

politicians in the 

UK are more or 

less corrupt 

nowadays than 

they were 20 

years ago?

Base: All

More corrupt now

Would definitely vote to stay in the EU

Would probably vote to stay in the EU

Would probably vote to leave the EU

Would definitely vote to leave the EU

Don’t know

Q8. How do you 

think you would 

vote in the 

referendum?

Base: Likely voters excluding undecided

Would definitely vote to stay in the EU

Would probably vote to stay in the EU

Would probably vote to leave the EU

Would definitely vote to leave the EU

Q8. How do you 

think you would 

vote in the 

referendum?

Base: Likely voters
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